

山东

# 老人痴迷“讲座”致家庭不和

## 家中堆满保健锅、足浴器、保健药品,家人争吵反对也无济于事

“我妈就像被洗了脑一般,谁说都不听。希望相关部门能加强对这些团伙的监察整治力度,避免更多的老人上当。”

本报潍坊10月28日讯(记者王琳) 随着生活条件的不断改善,老年人追求健康的愿望越来越强烈。一些商家和营销人员也看中了这一“商机”,通过搞讲座、夸大功效,再加上免费送药、送礼品等,诱骗中老人在不知不觉中掉进“陷阱”。28日,家住奎文区虞河路附近的张女士向记者反

映,最近她的母亲迷上了保健品,被销售人员忽悠得“无法自拔”,为此父母常常争吵,自己的妹妹也对母亲非常不满。

张女士说,母亲开始被讲座吸引,每天都按时参加。“这伙销售人员首先以免费送‘药品’、鸡蛋和洗衣粉等礼品吸引老人”,张女士说,母亲经常抱着各种小礼品乐颠

颠地回家,“其实只是些几毛钱的小东西,老人贪图小便宜,自然会天天去听”。“有时候早上五点,妈妈就随同很多老人拿着马扎排队等着领奖品”,张女士放心不下老人,有时候一起去,发现现场排队的老人有时多达上百人。

“这些成本不过几块钱的小礼品,换来的是老人大把大把花‘冤枉钱’”,张女士说,慢慢地母亲开始往回搬“大件”,前不久老人花了近6000元买了保健床垫、保健饮水机”。看着母亲渐渐进入“圈套”,她和妹妹试图劝说老人,

换来的却是母亲的不满,“平时你们不关心我,可这些年轻人对我孝敬着呢”。张女士说,这些销售人员三天两头给母亲打电话,有时甚至亲切地喊“娘”,还经常组织老人们一起聚餐、免费旅游,哄得老人彻底消除了戒备心。“现在我住的卧室里全都是他们的产品,保健锅、足浴器、保健药品堆得满满的”,张女士说,为了这事,老父亲没少跟母亲吵架,花了冤枉钱不说,还影响老两口的感情。“我妈就像被洗了脑一般,谁说都不听。”

上午,记者来到张女士母亲

参加的保健品团伙讲座处,在位于鸛飞路和民生街附近的一处地下室,一场讲座刚刚散场,六七十位老年人正在离场。记者绕到讲台后方,发现桌子下面堆满了各种纸箱,有的标有足浴器,有的写着保健锅,还有一些保健药品。“现在我母亲已经成了他们的金牌会员”,张女士说,前不久妹妹刚因为此事和母亲大吵一架,可仍然无济于事。“希望相关部门能加强对这些团伙的监察整治,避免更多的老人上当。”

# “净风3号”横扫“黄赌毒”

## 济南警方全市行动,抓获违法人员184名

本报济南10月28日讯(记者杜洪雷 通讯员葛福庆 颜立民) 10月25日至27日,济南警方在全市范围内组织开展了围剿“黄赌毒”违法犯罪活动的“净风3号”行动,共抓获“黄赌毒”违法人员184人。

在10月25日开始的“净风3号”行动中,市中公安分局经过缜密调查,在顺河高架桥附近查获了2家以小商店、出租房为掩护的卖淫嫖娼窝点,抓获涉嫌卖淫嫖娼人员14人,全部治安拘留。市局治安支队根据群众举报,在建设路海鲜市场金海岸电玩城抓获利用电子游戏机赌博人员16人,收缴百家乐、吉祥宝贝等赌博机46台,缴获赌资1万余元。

济南市公安局治安支队与历下公安分局联合行动,在明湖小区内摧毁一个利用电子游戏机赌博的黑窝点,当场抓获涉赌违法人员5人,收缴“百家乐”赌博机14台,缴获赌资1.6万余元。槐荫公安分局派民警赴河南省民权县,与当地警方联手抓获因介绍妇女卖淫而在逃两年的犯罪嫌疑人赵某,将其依法刑事拘留。

天桥公安分局在辖区欢乐6+1夜总会抓获异性有偿陪侍人员18人,并责令该场所停业整顿。历城公安分局组织警力,对小足疗、小按摩、小洗头房集中的黄台南路进行突击清查,先后检查美容美发、足疗按摩场所29家,从中抓获涉赌违法人员4人、异性有偿陪侍人员18人,并依法将3家无证经营场所予以取缔,责令6家违规经营场所停业整顿。



▲警方正在检查娱乐场所。



▲行动中打掉一个电子游戏赌博窝点。(图片由警方提供)

### 警方传真

## 单县打掉一特大抢劫犯罪团伙 7人专抢沿街门市 被抓当天作案4起

本报菏泽10月28日讯(黄体军 张继业 于海梅) 觉得“还是抢劫来钱快”,7名青年便纠合在一起,选择主要街道或公路沿线沿街大型门市,采取撬门、踹门等方式,10天时间实施抢劫作案10余起,共抢劫现金、香烟和其他贵重物品一大宗,涉案总价值20余万元。26日,单县警方成功将这一犯罪团伙破获,7名犯罪嫌疑人被刑事拘留。

被抓的7名犯罪嫌疑人均为单县、成武县人,年龄在20岁左右。据秦某等人交代,他们今年7月份在歌厅认识,以后便经常在一起吃喝玩乐。10月初的

一天,他们商量如何发财,便想到了抢劫,“这样来钱比啥都快”。在商定抢劫对象为烟酒门市、超市后,他们便到市场上买了几把砍刀,在单县城区附近及周边的县城找木门的超市、小烟酒门市,开始疯狂作案。

单县警方接到报案后,迅速抽调精干力量成立专案组,很快锁定了嫌疑人。26日凌晨4时许,单县警方在宾馆将该团伙7名成员全部抓获。

“这一犯罪团伙气焰嚣张、作案疯狂”,办案民警介绍,仅26日他们被抓的当天就作案4起。

## 周村警方33小时破获杀人焚尸案

本报淄博10月28日讯(记者王恒 通讯员李琳) 22日17时许,淄博市公安局周村分局仅用33个小时就将故意杀人犯罪嫌疑人王某成功抓获,一举破获发生在周村北郊镇的“10·21”重大杀人焚尸案,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留,案件正进一步审理中。

21日淄博公安局周村分局接到报警,在周村区发现一具男性尸体。警方从现场提取到物证,确认死者正

是王某。专案组了解到,王某无正当职业且喜好赌博,赌资动辄十几万元。经过侦查,租其家房子从事机械加工的王某嫌疑越来越大,专案组将其抓获归案。

据王某交代,王某在一次赌博中借了王某3万元现金并全部输掉,便以为是王与他人合伙骗他。王某几次催要,威胁要将王某参与赌博一事告诉其亲属。张怀恨在心,遂起歹意。20日晚,张将王某骗出杀死。

# 面向社会公开征集第二届“好客山东贺年会”创意的启事

“好客山东贺年会”是“好客山东”品牌引领下的以齐鲁吉祥民俗文化为内涵,以贺年为活动主题,以“会”为主要组织形式,综合性的文化与旅游一体化的节庆品牌,活动以“传承文化、创新民俗、带动消费”为理念,开展具有突出文化标志性的、广泛的社会参与性、持续的经济消费性的“贺年会”活动,为做好第二届“好客山东贺年会”筹备工作,创新策划贺年会产品,省旅游局拟公开征集第二届好客山东贺年会创意方案。

一、方案征集重点

创意方案征集分为四类:

1. 重点活动创意方案,主要围绕元旦跨年迎新、春节贺岁祈福、元宵送年狂欢三个重要时间节点,紧密结合当地年节资源和各项民俗活动,创新推出与三个重要节点相关联的活动创意。

2. 主题产品创意方案,主要以贺年宴、贺年礼、贺年乐、贺年游、贺年福为重点,针对年节市场特点和大众消费需求,突出“年节”特色,营造贺年氛围,创新过年习俗,拉动年节消费。

3. 城市创意方案,以二日游、三日游旅游产

品为重点,整合旅游资源和产品要素,创新设计一批特色鲜明、价格优惠、要素齐全、买点新颖的“贺年会”系列产品。

4. 企业创意方案,以旅游景区为重点,充分发掘景区文化特色,创意策划具有较强娱乐性、体验性、参与性的贺年会品牌活动。

二、方案征集要求

创意方案要以“贺年会”为主题,立足创新,打造品牌,具备较强的可操作性,便于组织实施,要突出年节特色,内容丰富多样,要符合冬季旅游特点,着力培育旅游消费热点。

三、方案上报方式及评选

社会公众可通过山东旅游政务网“第二届好客山东贺年会创意征集”专题上报辖区内四个类型的方案,也可将方案发送至hennh@163.com,截止日期为十一月底,省旅游局将组织专家按照四个分类分别评选出最佳方案,获选的最佳方案将纳入全省贺年会产品系列,并作为明年创新奖提名项目。

二〇一〇年十月二十五日

# 频繁吃手两岁娃手指畸形

## 不得不去医院手术矫正

本报青岛10月28日讯(记者 崇真) 两岁男孩吃手睡觉一年时间,竟然把两个手指头吃得弯曲变形,不得不做手术才能矫正。28日,记者从青岛市儿童医院了解到,有吃手、咬指甲、撞头等行为的孩子不在少数,家长应该从小给孩子养成良好的生活习惯,尽量避免这种重复性行为的发生。

“医生,孩子吃手把手都吃变形了,快给看看吧。”28日上午,一位焦急的家长抱着孩子来到青岛儿童医院儿保科,接诊的儿保科副主任医师张风华一看,孩子的右手食指和中指向外略

微弯曲,已经无法伸直了。孩子的妈妈说,儿子林林(化名)从1岁断奶后,养成了吃手的习惯,一睡觉就开始吃手,不吃手就睡不着觉,开始家里人觉得挺省事的,每天睡觉都不用哄,孩子把手食指和中指往嘴里一塞,吃一会就睡着了。但一年后,她忽然发现孩子的两个手指有点往外弯,伸不直了。无奈之下,林林妈妈只好求助于医生。张风华说,她接诊过不少吃手的孩子,但把手吃得这么严重的还是头一次见到。林林的两个手指已变畸形,即使现在不吃手,也需要做手术才能矫正。

张风华说,孩子吃手不是病,属于一种重复性行为,也有的孩子会有咬指甲、撞头、摇头等行为。1岁以内的孩子吃手是正常现象,过了一岁以后还改不了吃手的习惯就会有不好的影响了。张风华说,孩子长期吃手,会造成牙齿不齐、影响面部外观发育,造成手指畸形等等,还会引发各种传染病,是一种很坏的习惯。孩子有吃手的习惯,家长不要斥责孩子,想办法分散孩子注意力,丰富孩子的活动,大孩子要注意和他交流,看看是不是有什么不顺心的事,孩子一旦不吃手,要及时奖励。

Table with financial data including stock prices and market indices. Columns include various stock symbols and their corresponding values.